«Математика» № 27/2002, 15/2003

	Контрольная работа № 3

«Сложение и вычитание смешанных чисел»
	Контрольная работа № 3

«Сложение и вычитание смешанных чисел»

	ВАРИАНТ 1

1.
Найдите значение выражения:

а) 9  –  5 EQ \F(7;11) ;
в) 7 EQ \F(15;16)  +  2 EQ \F(11;24) ;

б) 5 EQ \F(4;9)  +  2 EQ \F(5;12) ;
г) 8 EQ \F(1;8)  –  4 EQ \F(7;10) .

2.
Портниха рассчитывала за  1 EQ \F(9;20)  ч выкроить платье и за  4 EQ \F(13;15)  ч сшить его. Однако на всю работу она потратила на 1 EQ \F(2;5) ч меньше, чем предполагала. Сколько времени потратила портниха на всю работу?

3.
Решите уравнение:

а) а  –  3 EQ \F(7;15)  =  4 EQ \F(11;20) ;
б) 4,35 ( (3,04 – с) = 6,09.

4.
Выполните действия:


[image: image1.wmf]21

2420,9523,4

33

æö

---

ç÷

èø

.

5*.
Представьте дробь   EQ \F(47;80)  в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.


	ВАРИАНТ 2

1.
Найдите значение выражения:

а) 6  –  2 EQ \F(10;13) ;
в) 4 EQ \F(11;12)  +  5 EQ \F(13;18) ;

б) 7 EQ \F(3;8)  +  1 EQ \F(7;10) ;
г) 9 EQ \F(2;9)  –  6 EQ \F(5;6) .

2.
В один вагон планировали загрузить  5 EQ \F(7;16)  т угля, а в другой  3 EQ \F(5;12)  т. Однако всего загрузили на  1 EQ \F(1;6) т угля меньше, чем предполагали. Сколько всего тонн угля загрузили в два вагона?

3.
Решите уравнение:

а) b  +  5 EQ \F(9;10)  =  7 EQ \F(5;12) ;
б) 3,85 ( (d – 4,02) = 8,47.

4.
Выполните действия:
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5*.
Представьте дробь   EQ \F(19;45)  в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.



	Контрольная работа № 3

«Сложение и вычитание смешанных чисел»
	Контрольная работа № 3

«Сложение и вычитание смешанных чисел»

	ВАРИАНТ 3

1.
Найдите значение выражения:

а) 8  –  3 EQ \F(6;7) ;
в) 5 EQ \F(13;15)  +  1 EQ \F(7;12) ;

б) 2 EQ \F(1;8)  +  3 EQ \F(5;12) ;
г) 7 EQ \F(3;8)  –  3 EQ \F(5;6) .

2.
На автомашине планировали перевезти сначала  3 EQ \F(8;9)  т груза, а потом еще  2 EQ \F(11;18)  т. Однако перевезли на 1 EQ \F(1;4) т меньше, чем предполагали. Сколько всего тонн груза перевезли на автомашине?

3.
Решите уравнение:

а) х  –  2 EQ \F(8;15)  =  3 EQ \F(7;12) ;
б) 3,45 ( (2,08 – k) = 6,21.

4.
Выполните действия:
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5*.
Представьте дробь   EQ \F(43;90)  в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.


	ВАРИАНТ 4

1.
Найдите значение выражения:

а) 7  –  4 EQ \F(5;9) ;
в) 6 EQ \F(15;21)  +  2 EQ \F(9;14) ;

б) 4 EQ \F(3;10)  +  1 EQ \F(5;12) ;
г) 5 EQ \F(1;6)  –  3 EQ \F(3;4) .

2.
С одного опытного участка рассчитывали собрать  3 EQ \F(1;12)  т пшеницы, а с другого  4 EQ \F(11;15)  т. Однако с них собрали на  1 EQ \F(3;5) т пшеницы больше. Сколько тонн пшеницы собрали с этих участков?

3.
Решите уравнение:

а) y  +  4 EQ \F(7;10)  =  5 EQ \F(8;15) ;
б) 2,65 ( (п – 3,06) = 4,24.

4.
Выполните действия:
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5*.
Представьте дробь   EQ \F(19;36)  в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.
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